
GRU N DEJ ERFOREN I NG EN GABELSPARKEN

REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN. DEN 24. FEBRUAR 2011

Der var et fremmode pA L0 deltagere incl. bestyrelsen . (25% flere end i 2010).

Generalforsamlingen blev afholdt i Bramming Kultur- og Fritidscenter.

Punkt 1 Vals af dirieent Jens Christoffersen blev valgt til dirigent.

Punkt 2 Bestvrelsens beretning vformand Jes Nielsen.

Der var afholdt 3 bestyrelsesmoder + hasteopgaver over hekken og pr. telefon.

Udskiftningen af lamperne blev ferdiggjort i foriret. Der er stor tilfredshed med de nye lamper,
bide hvad angdr belysningen og udformningen. Der har dog veret enkelte forespprgsler, om ikke
lamperne kunne vendes ind mod gangstierne, si disse var bedre oplyst. Der har vi dog fiet det
svar, at lamperne er placeret som foreskrevet og nogen endring ikke var mulig. - Der har den 11.

aprilveret den sadvanlige oprydning i kvarteret, med Ove Schlosser som dirigent og vert, og
med deltagelse af 5-10 beboere, der samlede 6 sekke blandet affald. - Der er tegnet ny 3-5rig
kontrakt vedr. gresslining 20LI-L3. Priserne er steget lidt, dog mere for girdhavehusene, da der
er blevet mere gresslSning p.g.af rydningen ved den sydlige ende. - Der er blevet feldet treer
ved den vestlige sti ned til Porsholtparken, og stubbene er fraset vak og siet gras. - Der er
foretaget beskaring i mindre omfang, og her vil vi gerne takke_de beboere, der har beskdret
stammerne pA de store traer, nAr de nu lige var ved at klippe hekken alligevel. Tak for et eodt
initiativ. Vi bliver nok nodt til at 96 alle treerne efter ved den kommende forirsoprydning - hvis
der ellers er nogle der ..... at mode op. - Vi har fdet ferdiggjort udtynding og feldning i

labafterne. Det ser ikke lige pent ud afle steder, men det har givet fys og fuft til bdde den
resterende beplantning og naboerne, og det skulle efter sigende kun lige vere det f6rste 6r det ser
mindre godt ud. - Vi har dr@ftet hvilke nye treer der skulle plantes, og det har ikke veret helt
enkelt (der er virkelig mange muligheder og latinske betegnelser). Men efter grundige overvejelser
blev vi enige om smibladet lind, magen tiltraerne der er plantet i Nprregade. Der blev afholdt
licitation og Majholm Planter var billigst. Der blev afgivet bestilling og plantningen skulle
igangsettes straks, men her kom vinteren desvarre i vejen, si plantningen sker lige si snart det er
muligt at grave ijorden igen.

Af kommende aktiviteter, er den videre feldning/udtynding af de store traer i kvarteret, og her
er det treerne langs stien forbi postkassen, der stir for tur | IOIL. Hele strekningen fra stien (ud

til Nordre Skole) og ned til Porsholtparken. Her var der flere deltagere i generafforsamlingen der
onskede en hurtigere afslutning af feldning/udtynding og som folge deraf nyplantning i kvarteret.
Dette vil medfore udgifter, som ikke er medregnet i budgettet i indkaldelsen og en forh6jelse af
kontingentet. Der var bred enighed og en kontingentforhOjelse vilgore det muligt at afslutte 1.

gangs faldning/udtynding af de sidste strekninger - omfattende hOjre side af sidestamvejen (lige
numre) og venstre side af sidestamvejen forbi girdhavehusene - allerede i 2012. Vi har endnu ikke
planer om at gore noget ved treerne i plenen langs den store stamvej.





Punkt 3 Aflesselse af resnskab

Kassereren Andreas Knudsen aflagde regnskab og regnskabet blev enstemmigt godkendt.

Punkt 4 Indkomne forslag.

Der var ingen indkomne forslag.

Punh 5 Fremlesgelse af budget os kontinsent for 2011

Kassereren Andreas Knudsen fremlagde budget og budgettet blev enstemmigt godkendt med den

endring at udgifterne tilfeldning/udtynding og nyplantning blev fremskyndet.

Kontingentet blev enstemmigt vedtaget til at skulle vere pi kr. 900,00 for 2OLL.

Begrundelsen for en stigning allerede a20LL er at kontingentet ellers vil blive p6 kr. 1.200,00 i

20L2.

Punkt 6 Vale af formand

Jes Nielsen blev enstemmigt genvalgt

Punkt 7 Valg af bestvrelsesmedlemmer og suppleanter

Ole Norgaard blev enstemmlgt genvalgt som bestyrelsesmedlem

Benedikte Hjalting blev foresl5et af bestyrelsen og enstemmigt valgt som bestyrelsesmedlem.

Flemming Bodilsen blev enstemmigt genvalgt som suppleant

Flemming Kohl blev enstemmigt val$ som suppleant

Punkt 8 Valg af revisorer

Preben Bjornskov og lb Lonborg blev enstemmigt genvalgt

Punkt 9 Vals af revisorsuppleant

Jens Christoffersen blev enstemmigt valgt som suppleant

Punkt l0 Eventuelt

Her blev bide lokale og internationale emner debatteret bl.a. fibernet, snerydning (hvad er fortov
og hvad er vej) og hvor meget skal der ryddes inde i lommerne, parkering af trailere pi
parkeringspladser, hasarderet k6rsel pi stamvejene, uievne gangstier m.m.m.

Til slut takkede formanden deltagerne for god ro og orden, og en stor tak til det afgiende
bestyrelsesmedlem Boas Pedersen for en lang og engageret indsats i bestyrelsen.

FORARSOPRYDNTNGEN FOREGAR SoNDAG, DEN 10. APRIL 2011 KL. 9.30

Mpdes pi legepladsen t/kaffe, rundstykker m.m. - Hav evt. en trailer i beredskab.


